



**XV SIMPOZIJUM URGENTNE MEDICINE  
SA MEĐUNARODNIM UČEŠĆEM**

**“DISPNEJA – diferencijalno  
dijagnostički izazov”**

*u organizaciji Sekcije urgentne medicine Srpskog  
lekarskog društva*

**8-11. oktobar 2023, Hotel Palisad, Zlatibor**

**Prvo obaveštenje**

Poštovane kolege i saradnici, čast nam je da vas pozovemo na XV Simpozijum urgentne medicine sa međunarodnim učešćem u organizaciji Sekcije urgentne medicine SLD pod nazivom "Dispneja-diferencijalno dijagnostički izazov", koji će se održati na Zlatiboru u Hotelu Palisad 8-11. oktobra 2023. godine. Tokom simpozijuma biće održana pozivna predavanja, praktične radionice i prezentacije radova učesnika skupa. Razmatraćemo prehospitarni i hospitalni pristup trijaže, dijagnostike i inicijalnog zbrinjavanja dispnoičnog pacijenta sa aspekta urgentne medicine, a iz svih oblasti medicine dečjeg i odraslog uzrasta. Dispnoičan pacijent je često izazov u trijaži i inicijalnom zbrinjavanju zbog diferencijalno dijagnostičke šarolikosti. Zato će nam predavači, ugledni srpski i strani stručnjaci, koji se bave urgentnom medicinom ali i hirurrijom, internom medicinom, pulmologijom, intezivnom medicinom i drugi, olakšati u svim izazovima sa kojima se susrećemo svakodnevno praksi.

Zato pozivamo sve učesnike da kroz prezentacije svojih radova, prikažu iz svog iskustva dileme i izazove kod zbrinjavanja dispnoičnog pacijenta. Sažetke radova šalžite na e-mail: [xvsimpozijumurgentnemedicine@gmail.com](mailto:xvsimpozijumurgentnemedicine@gmail.com) do 5. septembra, sa naznakom poster ili usmena prezentacija, a mi ćemo se potruditi da ove godine odvojimo više vremena za prezentacije učesnika i porazgovaramo o vašoj dilemi. Naučni odbor skupa će razmotriti i obavestiti autore do 15. septembra koji radovi će biti prihvaćeni i prezentovani na simpozijumu, kao i način prezentacije.

Uputstvo autorima radova:

U zavisnosti od vrste rada, sažeci treba da imaju sledeće delove:

**Prikaz slučaja** - uvod, cilj rada, prikaz bolesnika, zaključak, ključne reči (3-5), literature (najmanje 3 izvora ne starije od 10 godina)

**Originalni rad** - uvod, cilj rada, metod rada (sa statističkim testovima), rezultati rada, diskusija, zaključak, ključne reči (3-5), literature (najmanje 3 izvora ne starije od 10 godina)

**Pregledni (revijalni) rad** - uvod, cilj rada, metod rada, rezultati rada, diskusija, zaključak, ključne reči (3-5), literature (najmanje 3 izvora ne starije od 10 godina od čega su 2 heterocitata i 1 autocitat)

**Iz istorije medicine** - uvod, cilj rada, metod rada, rezultati rada, diskusija, zaključak, ključne reči (3-5), literature (najmanje 3 izvora ne starije od 10 godina)

Edukativni članak - uvod, cilj rada, metod rada, rezultati rada, diskusija, zaključak, ključne reči (3-5), literature (najmanje 3 izvora ne starije od 10 godina)

Sažetak treba da sadrži do 350 reči, pisanih u Wordu, Times New Roman, font 12, ne sme da sadrži crteže, grafikone, tabele itd.

DOBRO DOŠLI NA ZLATIBOR!!!



Sve informacije:  
Dr Ankica Vasić  
Predsednik SUM  
Tel: 062/880-6-543  
Mr. sci. med. Aleksandra Opačić  
Sekretar SUM  
Tel: 064/146-3-026

